

# KS Bukovica-Volčja Draga



Krajevna skupnost  
Bukovica - Volčja Draga

## Spoštovane krajanke in krajani!

Občina Renče-Vogrsko in Krajevna skupnost Bukovica-Volčja Draga, vas vabita k neposredni vključitvi v odločanje o porabi proračunskega denarja in izvedbi prvega Participativnega proračuna v naši občini. Participativni proračun je projekt, s katerim imate občani priložnost, da aktivno sodelujete pri oblikovanju še lepše in uspešnejše občine.

Letos vam je Krajevna skupnost pripravila nabor projektnih predlogov, o katerih želimo slišati vaše mnenje in edino vaš glas bo tisti, ki bo odločil kateri projekti se bodo v letošnjem letu izvedli. Participativni proračun 2018 bo za vas priložnost, da glasujete za najbolj primerne projektne predloge.

V **sredo, 20. junija 2018**, vas torej vljudno vabimo na glasovanje o projektnih predlogih za Participativni proračun 2018 občine Renče-Vogrsko.

Še pred tem, pa bo **v torek, 12. junija 2018, ob 19. uri, v dvorani Zorana Mušiča v Bukovici, PREDSTAVITEV projektnih predlogov o katerih boste glasovali.**

Projektne predloge vam bodo na vpogled tudi od 13. do 20. junija 2018 na spletni strani občine in v prostorih občine Renče-Vogrsko v poslovnem času občinske uprave.

**GLASOVANJE** o projektnih predlogih Participativnega proračuna 2018 bo **v sredo, 20. junija 2018, med 9. in 12. uro ter med 16. in 19. uro v pisarni krajevnne skupnosti, Bukovica 43.**

Svoj glas boste lahko oddali tudi na **PREDČASNEM GLASOVANJU v ponedeljek, 18. junija 2018, med 9. in 17. uro v prostorih občine Renče-Vogrsko, Bukovica 43.**

Glasovanja se lahko udeleži vsak prebivalec ali prebivalka s stalnim ali z začasnim bivališčem v KS Bukovica-Volčja Draga, ki je dopolnil/-a 15 let. Za glasovanje je potreben osebni dokument. Vsak lahko glasuje samo v svojem imenu.

Glasuje se lahko za največ **tri projektne predloge**, ki jim bo glasovalec podelil 3, 2 ali 1 točko. Iz proračuna za leto 2018 bo financirana izvedba tistih projektov, ki bodo na glasovanju prejeli največ točk in njihova skupna vrednost ne bo presegala razpoložljivih sredstev. KS Bukovica-Volčja Draga ima v letošnjem letu za participativni proračun na razpolago 15.821 EUR.

**REZULTATE** glasovanja bomo objavili na spletni strani občine, na sedežu krajevnne skupnosti in poslali po pošti v vsa gospodinjstva.

Obenem vas obveščamo, da bomo letos jeseni začeli z izvedbo Participativnega proračuna za leto 2019. Takrat boste občani lahko sami oblikovali in predlagali svoje projektne predloge o katerih se bo odločalo na glasovanju. **Verjamemo in zaupamo, da boste imeli veliko dobrih idej!** Vse podrobnosti o Participativnem proračunu za leto 2019 vam bodo pravočasno predstavljene. Pridružite se nam torej 12. junija v dvorani Zorana Mušiča v Bukovici, kjer bo primeren trenutek tudi za izmenjavo mnenj in idej za participativni proračun 2019.

**Sodelujte in pokažite, da vam je mar za razvoj vašega kraja!**

**Vaš glas je pomemben.**



## PROJEKTNI PREDLOGI O KATERIH SE GLASUJE

OBMOČJE IZVEDBE PROJEKTA: KS BUKOVICA – VOLČJA DRAGA



Krajevna skupnost  
Bukovica - Volčja Draga

1

Predlog št. 1

**Ime projekta: IGRALA ZA OTROKE PRI RIMSKODOBNEM VODNJAKU V BUKOVICI**

**Kratek opis projekta:** Predlaga se postavitve igral za otroke pri rimskodobnem vodnjaku v zaselku Britof.

**Ocenjena vrednost:** 5.000 €

2

Predlog št. 2

**Ime projekta: DRUŽABNI PROSTOR OB RIMSKODOBNEM VODNJAKU V BUKOVICI**

**Kratek opis projekta:** Predlaga se ureditev prostora ob rimskodobnem vodnjaku v zaselku Britof s postavitvijo ograje ter postavitve dveh kompletov betonske mize in klopi.

**Ocenjena vrednost:** 4.000 €

3

Predlog št. 3

**Ime projekta: UREDITEV SPODNJIH PROSTOROV V KD BUKOVICA**

**Kratek opis projekta:** Predlaga se nakup šanka za ureditev kletnih prostorov v Kulturnem domu Bukovica.

**Ocenjena vrednost:** 4.800 €

4

Predlog št. 4

**Ime projekta: UREDITEV PROSTORA ZA VADBO PEVSKEGA ZBORA KLASJE**

**Kratek opis projekta:** Predlaga se nakup klime za ureditev prostora, kjer vadi pevski zbor Klasje.

**Ocenjena vrednost:** 1.100 €

5

Predlog št. 5

**Ime projekta: OTROŠKO IGRIŠČE PRI POŠ BUKOVICA**

**Kratek opis projekta:** Predlaga se ureditev otroškega igrišča pri podružnični šoli Bukovica – nabava mivke.

**Ocenjena vrednost:** 1.500 €

6

Predlog št. 6

**Ime projekta: POVEZOVALNA POT**

**Kratek opis projekta:** Predlaga se odkup poti od Šampionke do Lakenessa za ureditev povezovalne poti.

**Ocenjena vrednost:** 4.800 €

7

Predlog št. 7

**Ime projekta: UREDITEV BREŽIN PRI MINI JEZERU-LAKENESS**

**Kratek opis projekta:** Predlaga se poglobitev in ureditev brežin pri mini jezeru na Lakenessu.

**Ocenjena vrednost:** 4.900 €

8

Predlog št. 8

**Ime projekta: DRUŽABNI PROSTOR OB MINI JEZERU-LAKENESS**

**Kratek opis projekta:** Predlaga se ureditev družabnega prostora ob mini jezeru na Lakenessu, s postavitvijo dveh kompletov betonskih miz in klopi ter prostor za žar.

**Ocenjena vrednost:** 3.200 €

Ljudem prijazna občina.

★ 2018 ★